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平成 26年度市民アンケート結果（抜粋） 

 

平成 26 年 6 月 13 日(金)に発送した市民アンケートの内容を次に示す。 

 

１ 調査目的 

  市民を対象に、はなバスの認知度や利用頻度、利用意向、意識の把握を行

うことを目的に実施した。 

 

２ 調査概要 

  市内に在住の 16 歳以上の市民を対象に住民基本台帳から抽出し、郵送にて

アンケート調査票を配布し、回答後、郵送にて回収した。対象者抽出の際は、

地域に偏りが生じないようにした。 

  また、回収率向上のため、郵送回収のほかバス車内、田無・保谷両庁舎受

付に回収箱を設置した。 

 

３ アンケート配布況 

  2,994 票 

 

４ 回収状況 

1,241 票が（回収率：41.4％）。 

 

５ 回答者属性 

回答者の性別及び年代別の割合は、以下のとおりであった。 

 

 

 

 

 

 

年代 割合 年代 割合 

16～19 歳 2.1％ 60～64 歳 9.3％ 

20～29 歳 7.7％ 65～74 歳 18.4％ 

30～39 歳 15.1％ 75 歳以上 12.9％ 

40～49 歳 19.0％ 無回答 0.7％ 

50～59 歳 14.9％  n=1241 

性別 割合 

男性 33.2％ 

女性 59.3％ 

無回答 7.5％ n=1241 

平成 28 年度 第２回地域公共交通会議 
資 料 ４ 

平成 28年 11 月 30 日 
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６ はなバスの満足度・要望 

(1) 運行経路の基本形、バス停の位置 

現在の経路で良いとする割合が 60％を超えており、また、現在のバス停位

置で良いとする割合も 70％を超えている。 

 

 

 

 

 

 

望ましい運行経路の形 

 

 

 

 

 

 

バス停位置への評価 

 

 

(2) 運行本数 

増便要望が 66.4％で、現在の本数でよいの約２倍となっている。また、少

なくて良いとの回答は無い。 

 

 

 

 

 

運行本数の評価 

 

 

 

 

 

 

 

59.3%

60.9%

61.1%

66.7%

50.0%

60.2%

25.9%

19.6%

14.8%

16.7%

13.9%

17.5%

7.4%

13.0%

9.3%

12.5%

22.2%

12.8%

2.2%

7.4%

5.6%

3.3%

7.4%

4.3%

7.4%

4.2%

8.3%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１ルート

第２ルート

第３ルート

第４ルート

第５ルート

合計

現在の経路でよい 駅などを短く結ぶ 多くを回る循環型
その他 無回答

n= 27

n= 46

n= 54

n= 48

n= 36

n=21159.3%

60.9%

61.1%

66.7%

50.0%

60.2%

25.9%

19.6%

14.8%

16.7%

13.9%

17.5%

7.4%

13.0%

9.3%

12.5%

22.2%

12.8%

2.2%

7.4%

5.6%

3.3%

7.4%

4.3%

7.4%

4.2%

8.3%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１ルート

第２ルート

第３ルート

第４ルート

第５ルート

合計

現在の経路でよい 駅などを短く結ぶ 多くを回る循環型
その他 無回答

n= 27

n= 46

n= 54

n= 48

n= 36

n=211

77.8%

69.6%

66.7%

77.1%

77.8%

73.0%

22.2%

26.1%

24.1%

14.6%

16.7%

20.9%

2.2%

3.7%

8.3%

5.6%

4.3%

5.6%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１ルート

第２ルート

第３ルート

第４ルート

第５ルート

合計

現在の位置で問題ない やや不便だが許容 改善が望ましい 無回答

n= 27

n= 46

n= 54

n= 48

n= 36

n=21177.8%

69.6%

66.7%

77.1%

77.8%

73.0%

22.2%

26.1%

24.1%

14.6%

16.7%

20.9%

2.2%

3.7%

8.3%

5.6%

4.3%

5.6%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１ルート

第２ルート

第３ルート

第４ルート

第５ルート

合計

現在の位置で問題ない やや不便だが許容 改善が望ましい 無回答

n= 27

n= 46

n= 54

n= 48

n= 36

n=211

18.5%

30.4%

29.6%

39.6%

33.3%

31.3%

81.5%

65.2%

66.7%

60.4%

63.9%

66.4%

4.3%

3.7%

2.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１ルート

第２ルート

第３ルート

第４ルート

第５ルート

合計

現在の本数でよい もっと少なくてよい 増やしてほしい 無回答

n= 27

n= 46

n= 54

n= 48

n= 36

n=21118.5%

30.4%

29.6%

39.6%

33.3%

31.3%

81.5%

65.2%

66.7%

60.4%

63.9%

66.4%

4.3%

3.7%

2.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１ルート

第２ルート

第３ルート

第４ルート

第５ルート

合計

現在の本数でよい もっと少なくてよい 増やしてほしい 無回答

n= 27

n= 46

n= 54

n= 48

n= 36

n=211
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（3）定時性への評価 

「時刻表通り」との回答が 62.6％で「気にならない」を合わせると 88.2％

となる。 

 

 

 

 

 

定時性の評価 

 

 

７ はなバス非利用者の考え方 

 (1) 利用しない理由 

目的地にいけない 31％～38％、運行本数が少ない 26％～33％、他交通手段

が便利 30％～46％となっている。 

 

はなバスを利用しない理由 

 

 

 

 

 

はなバスを利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.6%

76.1%

46.3%

72.9%

61.1%

62.6%

37.0%

19.6%

25.9%

22.9%

27.8%

25.6%

7.4%

27.8%

4.2%

8.3%

10.4%

4.3%

2.8%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１ルート

第２ルート

第３ルート

第４ルート

第５ルート

合計

ほぼ時刻表通りに運行 遅れるが気にならない

よく遅れ不満 無回答

n= 27

n= 46

n= 54

n= 48

n= 36

n=211

55.6%

76.1%

46.3%

72.9%

61.1%

62.6%

37.0%

19.6%

25.9%

22.9%

27.8%

25.6%

7.4%

27.8%

4.2%

8.3%

10.4%

4.3%

2.8%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１ルート

第２ルート

第３ルート

第４ルート

第５ルート

合計

ほぼ時刻表通りに運行 遅れるが気にならない

よく遅れ不満 無回答

n= 27

n= 46

n= 54

n= 48

n= 36

n=211

地域（１） 

地域（２） 

地域（３） 

地域（４） 

地域（５） 

第１ルート
第２ルート
第３ルート
第４ルート
第５ルート

凡　例

地域区分 

※H26 年度時点 

32% 33%

5% 7%
3%

1%

9%

30%

34%

26%

8%

2%
5% 6%

9%

45%

38%

32%

2% 1% 2% 4%

14%

44%

31%

19%

3% 4%
0%

3%

16%

46%

32% 31%

3% 3% 1% 1%

6%

46%

33%

28%

4% 3% 2% 3%

11%

43%

目的地にいけない 運行本数が少ない 時間が不正確 バスが満員で乗れない 始発時刻が遅い 終発時刻が早い 時間がかかる 他交通手段が便利

地域（１）(n=92) 地域（２）(n=174) 地域（３）(n=246) 地域（４）(n=202) 地域（５）(n=226) 合計(n=953)
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(2)はなバス利用の条件 

条件が変わっても利用しないとする回答は 5％～7％程度と低い。条件として、自

宅付近等への経路設定が最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ はなバスへの運行補助の実施認知度 

 

運行補助の実施認知度は 64.8％であった。また、はなバス利用者の約半数

が運行補助を行っていることを知っているが、非利用者の約 70％は知らない

という結果である。 

 

 

 

 

 

 

運行補助の実施認知度 

 

 

 

 

 

 

運行補助の実施認知度（はなバス利用有無別） 

 

９ 運行補助の妥当性 

運行補助額は適切とした回答は 44.2％と最も多く、多いが 31.8％、少ない

が 10.1％である。また、はなバスの利用の有無別では、利用者、非利用者と

も適切であるが最も多いが、非利用者では、多いと回答する割合が 36.7％と

68.4%

68.4%

63.2%

63.7%

64.0%

64.8%

31.6%

29.9%

34.1%

34.5%

34.2%

33.2%

1.7%

2.6%

1.8%

1.8%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）

地域（２）

地域（３）

地域（４）

地域（５）

合計

知らなかった 知っていた 無回答

n= 133

n= 234

n= 302

n= 278

n= 275

n=124168.4%

68.4%

63.2%

63.7%

64.0%

64.8%

31.6%

29.9%

34.1%

34.5%

34.2%

33.2%

1.7%

2.6%

1.8%

1.8%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）

地域（２）

地域（３）

地域（４）

地域（５）

合計

知らなかった 知っていた 無回答

n= 133

n= 234

n= 302

n= 278

n= 275

n=1241

53.8%

73.9%

57.7%

73.0%

44.4%

67.5%

50.0%

69.3%

42.5%

67.7%

49.4%

69.5%

46.2%

26.1%

42.3%

25.3%

55.6%

29.7%

47.1%

29.2%

55.0%

31.0%

49.4%

28.8%

1.7%

2.8%

2.9%

1.5%

2.5%

1.3%

1.2%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

合計・利用している

合計・利用しない

知らなかった 知っていた 無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953

53.8%

73.9%

57.7%

73.0%

44.4%

67.5%

50.0%

69.3%

42.5%

67.7%

49.4%

69.5%

46.2%

26.1%

42.3%

25.3%

55.6%

29.7%

47.1%

29.2%

55.0%

31.0%

49.4%

28.8%

1.7%

2.8%

2.9%

1.5%

2.5%

1.3%

1.2%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

合計・利用している

合計・利用しない

知らなかった 知っていた 無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953

61%

29% 30%

8%
4%

8%

64%

29%
33%

17%

9% 10%

62%

26%

34%

9%
4%

9%

61%

33%

21%

8%
3%

11%

65%

22%

29%

6% 6%
10%

63%

27% 29%

9%
5%

10%

自宅付近等に経路・バス停 迂回せずに行く運行経路 運行本数の増加 始発・終発時刻の拡大 遅れずに運行 条件変わっても利用しない

地域（１）(n=92) 地域（２）(n=174) 地域（３）(n=246) 地域（４）(n=202) 地域（５）(n=226) 合計(n=953)
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比較的高い結果となっている。 

 

 

 

 

 

 

運行補助の妥当性 

 

 

 

 

運行補助の妥当性（はなバス利用有無別） 

 

10 今後の運行補助のあり方 

35.8％が現状維持、18.3％が値上げ、11.2％が値下げとの回答である。また、

はなバスの利用の有無別では、利用者、非利用者とも最も多い割合となってい

るが、非利用者では、値上げと回答した割合が 22.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

今後の運行補助のあり方 

 

 

 

 

 

今後の運行補助（はなバス利用有無別） 

 

11 路線バスとの運賃格差への考え方 

運賃格差を肯定する回答（しかたない、当然）が 61.3％で最も多く、路線

バスの運賃体系と同じ・近づけるが合わせて 20.9％となっており、運賃格差

に肯定的な意見が多い。はなバス利用の有無でみると、利用者、非利用者とも

27.8%

37.6%

31.1%

29.9%

31.3%

31.8%

50.4%

39.7%

42.1%

48.2%

44.7%

44.2%

11.3%

9.0%

10.9%

9.4%

9.8%

10.1%

10.5%

13.7%

15.9%

12.6%

14.2%

13.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）

地域（２）

地域（３）

地域（４）

地域（５）

合計

多い 適切である 少ない 無回答

n= 133

n= 234

n= 302

n= 278

n= 275

n=1241
27.8%

37.6%

31.1%

29.9%

31.3%

31.8%

50.4%

39.7%

42.1%

48.2%

44.7%

44.2%

11.3%

9.0%

10.9%

9.4%

9.8%

10.1%

10.5%

13.7%

15.9%

12.6%

14.2%

13.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）

地域（２）

地域（３）

地域（４）

地域（５）

合計

多い 適切である 少ない 無回答

n= 133

n= 234

n= 302

n= 278

n= 275

n=1241

15.4%

33.7%

19.2%

43.7%

20.4%

33.7%

13.2%

36.6%

15.0%

35.4%

16.7%

36.7%

51.3%

50.0%

46.2%

39.1%

46.3%

41.5%

58.8%

45.5%

45.0%

46.5%

49.8%

43.7%

17.9%

8.7%

21.2%

5.2%

22.2%

8.5%

16.2%

7.4%

22.5%

7.5%

20.2%

7.5%

15.4%

7.6%

13.5%

12.1%

11.1%

16.3%

11.8%

10.4%

17.5%

10.6%

13.2%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

合計・利用している

合計・利用しない

多い 適切である 少ない 無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953

15.4%

33.7%

19.2%

43.7%

20.4%

33.7%

13.2%

36.6%

15.0%

35.4%

16.7%

36.7%

51.3%

50.0%

46.2%

39.1%

46.3%

41.5%

58.8%

45.5%

45.0%

46.5%

49.8%

43.7%

17.9%

8.7%

21.2%

5.2%

22.2%

8.5%

16.2%

7.4%

22.5%

7.5%

20.2%

7.5%

15.4%

7.6%

13.5%

12.1%

11.1%

16.3%

11.8%

10.4%

17.5%

10.6%

13.2%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

合計・利用している

合計・利用しない

多い 適切である 少ない 無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953

40.6%

39.3%

37.1%

34.2%

32.7%

35.8%

21.1%

20.5%

14.9%

19.1%

17.1%

18.3%

14.3%

9.4%

11.6%

11.5%

10.9%

11.2%

18.8%

20.9%

23.8%

22.3%

25.1%

22.8%

3.0%

5.1%

10.3%

7.6%

10.2%

8.0%

2.3%

4.7%

2.3%

5.4%

4.0%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）

地域（２）

地域（３）

地域（４）

地域（５）

合計

補助､運賃とも現状維持 補助減らすため値上げ
補助増やし値下げ わからない
その他 無回答

n= 133

n= 234

n= 302

n= 278

n= 275

n=124140.6%

39.3%

37.1%

34.2%

32.7%

35.8%

21.1%

20.5%

14.9%

19.1%

17.1%

18.3%

14.3%

9.4%

11.6%

11.5%

10.9%

11.2%

18.8%

20.9%

23.8%

22.3%

25.1%

22.8%

3.0%

5.1%

10.3%

7.6%

10.2%

8.0%

2.3%

4.7%

2.3%

5.4%

4.0%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）

地域（２）

地域（３）

地域（４）

地域（５）

合計

補助､運賃とも現状維持 補助減らすため値上げ
補助増やし値下げ わからない
その他 無回答

n= 133

n= 234

n= 302

n= 278

n= 275

n=1241

46.2%

38.0%

65.4%

32.2%

46.3%

35.4%

50.0%

29.7%

50.0%

31.0%

51.0%

32.4%

17.9%

22.8%

3.8%

26.4%

3.7%

17.5%

4.4%

24.8%

2.5%

20.4%

6.2%

22.1%

20.5%

12.0%

17.3%

7.5%

22.2%

9.3%

19.1%

8.9%

22.5%

9.3%

19.8%

9.1%

7.7%

23.9%

5.8%

25.9%
16.7%

25.6%

11.8%

26.7%

7.5%

29.2%

10.9%

26.7%

2.6%

3.3%

7.7%

4.6%

9.3%

10.6%

8.8%

7.4%

12.5%

9.7%

8.6%

8.0%

5.1%

3.4%
1.9%

1.6%

5.9%

2.5%

5.0%

0.4%

3.5%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

地域合計・利用して…

地域合計・利用しない

補助､運賃とも現状維持 補助減らすため値上げ 補助増やし値下げ

わからない その他 無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953

46.2%

38.0%

65.4%

32.2%

46.3%

35.4%

50.0%

29.7%

50.0%

31.0%

51.0%

32.4%

17.9%

22.8%

3.8%

26.4%

3.7%

17.5%

4.4%

24.8%

2.5%

20.4%

6.2%

22.1%

20.5%

12.0%

17.3%

7.5%

22.2%

9.3%

19.1%

8.9%

22.5%

9.3%

19.8%

9.1%

7.7%

23.9%

5.8%

25.9%
16.7%

25.6%

11.8%

26.7%

7.5%

29.2%

10.9%

26.7%

2.6%

3.3%

7.7%

4.6%

9.3%

10.6%

8.8%

7.4%

12.5%

9.7%

8.6%

8.0%

5.1%

3.4%
1.9%

1.6%

5.9%

2.5%

5.0%

0.4%

3.5%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

地域合計・利用して…

地域合計・利用しない

補助､運賃とも現状維持 補助減らすため値上げ 補助増やし値下げ

わからない その他 無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953

46.2%

38.0%

65.4%

32.2%

46.3%

35.4%

50.0%

29.7%

50.0%

31.0%

51.0%

32.4%

17.9%

22.8%

3.8%

26.4%

3.7%

17.5%

4.4%

24.8%

2.5%

20.4%

6.2%

22.1%

20.5%

12.0%

17.3%

7.5%

22.2%

9.3%

19.1%

8.9%

22.5%

9.3%

19.8%

9.1%

7.7%

23.9%

5.8%

25.9%
16.7%

25.6%

11.8%

26.7%

7.5%

29.2%

10.9%

26.7%

2.6%

3.3%

7.7%

4.6%

9.3%

10.6%

8.8%

7.4%

12.5%

9.7%

8.6%

8.0%

5.1%

3.4%
1.9%

1.6%

5.9%

2.5%

5.0%

0.4%

3.5%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

地域合計・利用して…

地域合計・利用しない

補助､運賃とも現状維持 補助減らすため値上げ 補助増やし値下げ

わからない その他 無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953



-6- 

 

運賃格差を肯定する回答が多いが、利用者と非利用者では肯定的な評価に差が

ある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

運賃格差への考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運賃格差への考え方（はなバス利用有無別） 

9.8%

11.5%

9.9%

10.8%

12.0%

11.2%

6.8%

9.0%

10.3%

9.4%

11.6%

9.7%

43.6%

40.2%

32.1%

34.9%

38.5%

36.6%

27.1%

23.9%

26.2%

27.7%

20.0%

24.7%

7.5%

7.7%

15.6%

9.7%

10.2%

10.7%

3.0%

3.4%

2.3%

2.5%

2.5%

2.8%

2.3%

4.3%

3.6%

5.0%

5.1%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）

地域（２）

地域（３）

地域（４）

地域（５）

合計

路線バスと同じ運賃体系に 路線バスの運賃体系に近づける
格差があるのはしかたがない 格差があって当然
わからない その他
無回答

n= 133

n= 234

n= 302

n= 278

n= 275

n=12419.8%

11.5%

9.9%

10.8%

12.0%

11.2%

6.8%

9.0%

10.3%

9.4%

11.6%

9.7%

43.6%

40.2%

32.1%

34.9%

38.5%

36.6%

27.1%

23.9%

26.2%

27.7%

20.0%

24.7%

7.5%

7.7%

15.6%

9.7%

10.2%

10.7%

3.0%

3.4%

2.3%

2.5%

2.5%

2.8%

2.3%

4.3%

3.6%

5.0%

5.1%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）

地域（２）

地域（３）

地域（４）

地域（５）

合計

路線バスと同じ運賃体系に 路線バスの運賃体系に近づける
格差があるのはしかたがない 格差があって当然
わからない その他
無回答

n= 133

n= 234

n= 302

n= 278

n= 275

n=1241

5.1%

12.0%

1.9%

14.4%

11.1%

9.8%

2.9%

13.9%

10.0%

12.8%

5.8%

12.9%

5.1%

7.6%

1.9%

11.5%

12.6%

2.9%

11.9%

2.5%

13.3%

2.7%

11.8%

41.0%

44.6%

57.7%

36.2%

42.6%

30.1%

44.1%

32.7%

52.5%

37.6%

46.7%

34.7%

43.6%

20.7%
28.8%

23.6%
37.0%

24.0%
35.3%

25.7%
30.0%

19.0%
35.4%

22.5%

10.9%

3.8%

9.2%

5.6%

17.9%

8.8%

10.4%

12.4%

4.3%

12.8%

4.3%

3.8%

2.9%

1.9%

2.4%

2.9%

2.5%

5.0%

2.2%

2.7%

2.8%

5.1%

1.9%

2.3%

1.9%

3.3%

2.9%

3.0%

2.7%

2.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

合計・利用している

合計・利用しない

路線バスと同じ運賃体系に 路線バスの運賃体系に近づける
格差があるのはしかたがない 格差があって当然
わからない その他
無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953

5.1%

12.0%

1.9%

14.4%

11.1%

9.8%

2.9%

13.9%

10.0%

12.8%

5.8%

12.9%

5.1%

7.6%

1.9%

11.5%

12.6%

2.9%

11.9%

2.5%

13.3%

2.7%

11.8%

41.0%

44.6%

57.7%

36.2%

42.6%

30.1%

44.1%

32.7%

52.5%

37.6%

46.7%

34.7%

43.6%

20.7%
28.8%

23.6%
37.0%

24.0%
35.3%

25.7%
30.0%

19.0%
35.4%

22.5%

10.9%

3.8%

9.2%

5.6%

17.9%

8.8%

10.4%

12.4%

4.3%

12.8%

4.3%

3.8%

2.9%

1.9%

2.4%

2.9%

2.5%

5.0%

2.2%

2.7%

2.8%

5.1%

1.9%

2.3%

1.9%

3.3%

2.9%

3.0%

2.7%

2.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域（１）利用している

地域（１）利用しない

地域（２）利用している

地域（２）利用しない

地域（３）利用している

地域（３）利用しない

地域（４）利用している

地域（４）利用しない

地域（５）利用している

地域（５）利用しない

合計・利用している

合計・利用しない

路線バスと同じ運賃体系に 路線バスの運賃体系に近づける
格差があるのはしかたがない 格差があって当然
わからない その他
無回答

n= 39

n= 92

n=  52

n=174

n=  54

n=246

n= 68

n=202

n= 40

n=226

n=257

n=953


